
Referat fra Årsmøte i Grytelva hytteforening

Torsdag 18.april 2019      kl. 16.00   

Hos Astrid Løken Nordgård, Grunntjennlia 127

Åpning:

Det var 15 personer tilstede, som representerte 11 hytter.- jfr. navneliste. De fremmøtte representerte hytter 
langs hele Grytelvaområdet, med unntak av Tråen-området og Grytevatn

Valg av møteleder og referent:

Møteleder: Knut Olav Furuseth ( styreleder)

Referent:  Astrid Løken Nordgård ( styrets sekretær)

Signering av protokoll: Guri Hafsten Aalerud

Innkalling til årsmøtet: 

Innkallingen ble godkjent uten merknader.

Årsberetning:

Møteleder gjennomgikk årsberetningen.

Kommentarer og innspill til de aktivitetene og oppgavene som styret har arbeidet med siste år: 

* Medlemmene var tilfredse med arbeidet skiløypekjører Tonby har utført. Styret vurderer innkjøp av tyngre 
sladd for bedre spor.

* HUSK-det er også mange muligheter for fine sykkelturer- se forslag på UT.NO

* Vedr. avslag på økonomisk støtte til løyper: kommunnen hadde ikke budsjettpost for dette, vi registrerer dog at
de er tungt inne i løypekjøring i Eggedal.

*  Vi oppfordrer alle til å melde fra dersom man ser eldre skilt i området vårt som trenger fornyelse etter ny 
standard

* Vedr. fellesarrangementer: Styret har vært i kontakt med Alpakkasenteret i Prestfoss. Primært med tanke på 
årsmøte, hvilket ikke ble aktuelt iår, men kanskje et arrangement for hyttefolket? Vi vil lodde interessen for det-
te på Facebook . Det er mye fine ullvarer der!

* Øke medlemstallet: Etter opprydding i medlemsregistret er antall medlemmer 66. Styret arbeider videre med 
en presentasjon og årsmøtet mener at godt synlig informasjon ved veibom ( helst på selve automaten?) , på 
vedboden og ved veien oppover Tråenvasslia er aktuelle steder. 

Vedtak: Årsberetningen ble godkjent.



 Regnskap

Revisors beretning ble fremlagt for årsmøtet. Hytteforeningen har pr. 31.12.2018 en egenkapital på kr. 48421. 
Styret ønsker å ha en egenkapital / buffer i denne størrelsesorden. 

Vedtak: Regnskapet ble godkjent.

Budsjett

Vedtak: Budsjettet ble godkjent etter at forslag om kontigentøkning til 450.- pr.år ble enstemmig ved-
tatt av årsmøtet

Saker  fremmet til årsmøte  fra styret:

1) Fastsettelse av kontigent fra 350.- pr. år til 450.- pr.år

Vedtak: Enstemmig godkjent

2) Forslag fra Ingolf Lundberg vedr. endring i §2 i vedtektene ( medlemskap) er forhånds-
behandlet i styret og fremmes derfor fra styret. 

Kommentar: Fullmakter kan benyttes.

Vedtak: Enstemmig godkjent

Valg

Styret gjør oppmerksom på at årsmøtet i 2017 og 2018 vedtok at styret selv fungerer som valg-
komite. 
Årsmøtet nå i 2019 vedtok det samme. 

Det var ikke kommet inn forslag på nye styremedlemmer.
De 3 som sto på valg ( Ingolf Lundberg, Guri Hafsten Aalerud og Roy Andersen ) er alle villige 
til å sitte en ny 2-årsperiode og ble enstemmig valgt. 

Nytt styre: 
Leder: Knut Olav Furuseth, ikke på valg. 
Nestleder: Ingolf Lundberg. Gjenvalgt for 2 år
Kasserer:: Knut Erik Holmen, ikke på valg 
Sekretær: Astrid Løken Nordgård, ikke på valg
Styremedlem: Guri Hafsten Aalerud.  Gjenvalgt for 2 år
Varamedlem: Roy Andersen. Gjenvalgt for 2 år

Revisor: Øyvind Mørk. Gjenvalgt for 1 år

Årsmøtet ble avsluttet ca. kl. 18
Mens årsmøtet fortsatt var samlet til medlemsmøte, meldte styreleder i Grytelva fiskeforening 
Roy Sjødal  sin ankomst. 
Han orienterte litt om hvordan fiskeforeningen - der bare grunneierne er medlemmer- arbeider 
idag. Målet for fiskeforeningen er gjennom best mulig forvaltning å få frem større fisk og de in-



viterer nå interesserte hytteeiere til å bidra med feks tynningsfiske, utsetting av fisk og andre 
dugnadsoppgaver. 
Roy Sjødal kan kontaktes på sjoedal@hotmail.com

Styret takker hjertligst  for initiativet og ser frem til å arbeide mer med fiskeforeningen frem-
over!

Kolsås 28.04.2018

Astrid Løken Nordgård

Godkjent protokoll: 
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